Instituto

01) Complete as frases:

|- Gritei ontem no estadio;
II- Samuel é lindo ;
llI- Tinha gente no banco;

a) Demais; demais; de mais
b) De mais; demais; demais
c) Demais; demais; demais

d) De mais; de mais; demais

02) Complete as frases:

- mora?
II- Ele anda das pernas;
- Estou de prova.

a) Aonde; mau; em fim;
b) Onde ; mal; em fim;
c) Onde ; mal; enfim;
d) Aonde; mal; enfim

3) Assinale a alternativa incorreta a respeito da
conjugacao do ver ter:

a) Nos tivéramos - Pretérito Mais-que-perfeito do
indicativo;

b) Nés tinhamos - Pretérito perfeito do indicativo;

c) Nés teriamos- Futuro do Pretérito do indicativo;

d) NAs temos — Presente do indicativo

4) Assinale a alternativa correta quanto a escrita das
palavras:

a) exceder, desco, chapéu; umbanda,

b) eceder; deco; chapéu; ubanda;

c) exceder; desco; chapel; umbanda;

d) esseder; dego; xapéu; ubanda;

5) Assinale a alternativa incorreta:

a) Rapidamente nos atendem se formos simpaticos;
b) Te chamei ha horas;

c¢) Quantos te disseram a mesma resposta?

d) Ninguém te vai ouvir.

6) Assinale a alternativa correta:

a) Assembleia; v6o; microondas; tireoide;

b) Assembléia; voo; micro-ondas; tiredide;
c) Assembleia; voo; micro-ondas; tireoide;
d) Assembléia; v6o; microondas; tireoide.

7) Assinale a alternativa correta:
a) Jiboia; bdia; leem;
b) Jibdia; boia; |éem;
c) Jibdia; boia; léem;
d) Jiboia; boia; leem.

8) Assinale a alternativa incorreta sobre locugdes
adjetivas:

a) De bode - hircino;

b) De carneiro — arietino;

c) De enxofre- sulfurico;
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d) De ganso- gutural;

9) Um dado numero somado com a sua terca parte da
como resultado 284. A soma dos algarismos do resultado
é:

a) 10

b) 8

c)7

d) 6

10) Sobre dois nimeros inteiros X e Y sabe-se que:
2X +Y maior 18
X-7<5-1

O valor minimo de Y é:

a)6

b) 7

c)12

d) 18

11) O valor de all + al2 - al3 - a23 da matriz
7 4 =50
4=[0 J2 10

0 0 3],

é:
a) 51
b) 50
c) 40
d) -29

12) Um dardo é jogado de acordo com a fungdo F(x)= -x2
+ 10x -3, definida em metros (considere como sendo
uma trajetoéria parabdlica).

Qual a altura mdaxima desse dardo:

a) 10 metros;

b) 32 metros;

c) 22 metros;

d) 16 metros.

13) Analisando a sequéncia a seguir:
(-5,0,5,10,15,20,25,...)

Podemos afirmar que se trata:

a) De uma Progressao geométrica de razdo 5;

b) De uma progressdo geométrica de razao 10;

¢) De uma progressao aritmética de razdo 5;

d) Essa sequéncia n3do é uma progressdo, nem
geomeétrica nem aritmética.

14) A fungdo da tecla “Caps Lock” no Word 2016 é:
a) Ajustar para letras maiusculas ao digitar

b) Aciona uma tela de ajuda psicoldgica

¢) Melhora a estética do texto

d) Salva o trabalho automaticamente

15) No Bloco de Notas, na aba Formatar, a primeira
opcdo que é oferecida é:
a) Quebra automatica de espaco
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b) Formatacdo especial
c) Quebra automatica de linha
d) Formatacgdo Condicional

16) Assinale a alternativa abaixo que nao representa um
navegador:

a) Google Chrome

b) Firefox

c) Edge

d) Linux

17) Dos programas abaixo, assinale a alternativa que
representa um software para preparar apresentagoes:

a) PowerPoint

b) PowerBack

c) PowerEnergy

d) PowerLink

18) O Excel é um softwares basicamente para a
manipulacdo de:

a) planilhas

b) textos

c) apresentacdes

d) desenhos

19) Qual é o principal macronutriente responsdavel pelo
fornecimento rapido de energia?

a) Proteinas

b) Lipidios

c) Carboidratos

d) Fibras

20) Qual vitamina é essencial para a absorg¢do de célcio e
saude 6ssea?

a) Vitamina C

b) Vitamina D

¢) Vitamina K

d) Vitamina B12

21) A dieta DASH é recomendada principalmente para
pacientes com:

a) Diabetes tipo 2

b) Hipertensado arterial

c) Insuficiéncia renal

d) Osteoporose

22) Qual dos seguintes alimentos é uma fonte
significativa de ferro heme?

a) Espinafre

b) Carne vermelha

c) Feijdo preto

d) Améndoas

23) O consumo excessivo de sodio pode estar
diretamente relacionado ao desenvolvimento de:
a) Hipotensao arterial
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b) Osteoporose
c¢) Hipertensao arterial
d) Diabetes tipo 1

24) Qual dos seguintes acidos graxos é considerado
essencial e deve ser obtido pela dieta?

a) Acido graxo saturado

b) Omega-3

c) Acido trans

d) Acido butirico

25) A intolerancia a lactose ocorre devido a deficiéncia
de qual enzima?

a) Amilase

b) Lactase

c) Pepsina

d) Lipase
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